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Sayı:	 
Konu:	Makale Çağrısı
“Balıkesir Üniversitesi Hukuk Dergisi (BAÜNHD)”, 2024 yılında yayın hayatına başlayan, Haziran ve Aralık ayları olmak üzere yılda iki sayı şeklinde, DergiPark üzerinde elektronik olarak yayımlanan uluslararası, çift taraflı kör hakemli bir dergidir. BAÜNHD’nin yayın, bilim ve danışma kurulu, dünyanın ve Türkiye’nin çeşitli üniversitelerinde görev yapan seçkin bilim insanlarından oluşmaktadır.
BAÜNHD hukuk alanındaki makale, araştırma makalesi, derleme makale, karar incelemesi, eser değerlendirmesi ve çeviri türlerindeki özgün bilimsel çalışmalara yer vermektedir. Dergiye gönderilecek çalışmalar için öngörülen tarihler; Haziran sayısı için en geç 15 Nisan, Aralık sayısı için 15 Ekim olarak belirlenmiştir.
Yazarlar, hukuk ve hukukla bağlantılı çalışmalarını dergimize göndererek katkıda bulunabilirler. Dergimizde yayınlanması istenilen akademik çalışmaların gönderimi https://dergipark.org.tr/tr/pub/baunhd adresi üzerinden gerçekleştirilmektedir. Dergi hakkında detaylı bilgi ve yazım kurallarına erişmek için, https://dergipark.org.tr/tr/pub/baunhd adresi ziyaret edilebilir. 
İlgililerin, Dergi sayfamızı ziyaret etmelerinden ve Üniversiteniz mensuplarının Dergimize yapacakları katkılardan onur duyacağız. Bu kapsamda makale çağrımızın Üniversiteniz akademik personeline duyurulması hususunda gereğini arz ederim. 14.02.2024
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